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今年は暖冬と言われていますが、２月は１年で一番寒い時期です。皆様は
風邪などひかれていないでしょうか。

昨年は天皇皇后両陛下が伊勢神宮に即位のご報告に訪れたため、参拝客
が増えて賑わっております。着物姿の女性たちが華やかですね。
これから春を迎えますので、皆様も訪れてみてはいかがでしょうか。
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令和元年度の工事の進捗状況
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① 平成３０年度 勢田川浄化機場機械設備修繕工事

勢田川浄化揚水機場の機能維持のため機械設備の修繕
工事を行っています。

水中モーターポンプの消耗部品の交換と整備、配電盤並
びに主ポンプ操作盤を新しいものに取り替えます。

これまでに配電盤並びにポンプ操作盤の取り替えを終え、
電気回路の試験を実施しました。

今後は、工場にてポンプの消耗部品の交換と整備を実施
し、令和2年3月の工事完了を目指しております。

株式会社荏原製作所 中部支社

② 平成３０年度 宮川西豊浜地区築堤護岸工事

洪水対策のための堤防補強工事を昨年3月から行ってい
ます。現在88％の進捗となり、令和2年3月の完成で工事を
進めております。

株式会社 山野建設

宮川左岸2.8ｋ付近(川表工区）

③は管内全域です

配電盤並びにポンプ制御盤



④ 平成３０年度 勢田川田尻地区河道整備工事

下流より上流を望む

本工事は「勢田川流域等浸水対策緊急プロジェク
ト」の一環として2019年9月より同年12月までの間、
田尻町・黒瀬町を流れる勢田川を200ｍにわたり

川底の土砂撤去を行い、無事工事を完了しました。
当工事で撤去した土量は8800㎥、また、川底を掘り
下げた深さは最大で1.2ｍにもなり、かなりの流下能
力の向上が図れたと思います。
皆様には工事中での ご協力を感謝すると共に、

引き続き「勢田川流域等浸水対策緊急プロジェクト」
へのご理解ご協力の程よろしくお願い致します。

朝日丸建設株式会社

③ 平成３０年度 宮川堤防維持管理修繕工事

宮川、五十鈴川、勢田川の直轄区間の河川の堤防
除草及び小規模な維持修繕工事を行っております。
海老屋・西山経常建設共同企業体です。
現在95％の進捗で令和2年3月に完了を目指してお

ります。

緊急的な維持工事にて近隣の皆様にご迷惑をお掛
けする事もあるかと思いますが、完成まで安全第一で
作業を進めてまいりますので、ご理解、ご協力の程よ
ろしくお願いいたします。

海老屋・西山経常建設共同企業体
五十鈴川右岸2.6ｋ付近 廃船処理状況

⑤ 令和元年度 宮川河道維持工事

洪水時に水位を低下させるために、昨年10月から

河川内に堆積した土砂の河道掘削を実施しており
ます。現在81.7％の進捗率で、令和２年３月に完了
を目指しております。

地域の皆様には大変ご迷惑をお掛けしますがご
理解とご協力のほどよろしくお願いします。

宮本建設株式会社
度会橋より下流を望む



⑥ 令和元年度 勢田川田尻河川整備工事

洪水時の浸水被害対策として、水が流れる面積を
広くする為に川底を掘削する浚渫工事を昨年12月
より行っております。現在の進捗率は93.3％で令和
2年3月に完了を目指しております。

朝日丸建設株式会社

勢田川2.7ｋ＋150ｍ付近 下流から上流を望む

⑦ 令和元年度 宮川西豊浜築堤護岸工事

国土強靱化対策に伴い洪水被害を防ぐための
堤防整備を昨年10月より実施しています。
現在35％の進捗で、令和2年5月末日（非出水期
間中）の完了を目指しております。

工事期間中は何かとご迷惑をお掛けしますが
よろしくお願いします。

株式会社 山野建設

宮川左岸2.6ｋ付近 上流より下流を望む

⑧ 令和元年度 宮川高向築堤護岸工事

計画高水位以下の洪水を安全に流下させる
ため、昨年10月から堤防断面（幅）が不足して
いる区間の堤防整備を実施しております。
現在約55％の進捗で、令和2年4月に完了を

目指しております。

西邦・丸宗経常建設共同企業体

宮川右岸5.2ｋ付近 下流より上流を望む



⑨ 令和元年度 宮川西豊浜地区築堤護岸工事

令和2年1月より宮川で消波根固めブロック制作、
五十鈴川で堤脚水路整備を行っています。
現在の進捗率は14％で、令和2年3月末に完了

を目指しております。

株式会社 森組

五十鈴川右岸2.2ｋ付近 下流より上流を望む

⑩ 令和元年度 勢田川排水機場機械設備修繕工事

伊勢市田尻町にある勢田川排水機場の機能維
持のため、3号ポンプ用主原動機の整備を行って
います。

洪水時に安全確実に稼働出来るよう、消耗部品
の交換及び機器の整備を行い、現在95％の進捗
で、令和2年2月の工事完了を目指しております。

宇野重工株式会社

令和元年9月26日に朝日丸建設株式会社の

皆さんが勢田川の水面や周辺の草・空き缶
などのゴミを集めてくださいました。ありがとう
ございました。

施工業者による
ボランティア清掃活動

もったいないフェア
にて刈草堆肥配布

伊勢市広域環境組合リサイクルプラ
ザ主催のもったいないフェアが11月23
日に開催されました。 宮川出張所から
も３００袋の堆肥を提供し、市民の方々
に喜んでいただきました。
堆肥は堤防を除草した際の刈草で、

処理コスト縮減のための取り組みです。

整備後の3号ポンプ用主原動機



〒５１６－０００８
伊勢市船江１－１１－２５
国土交通省 三重河川国道事務所

宮川出張所
TEL：０５９６－２５－１０１８三重河川国道事務所

モバイルQRコード

◎三重河川国道事務所モバイルサイト
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/m/index.html
◎川の防災情報（河川の水位や雨の情報）
http://www.river.go.jp/
◎三重河川国道事務所管内の浸水想定区域
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/river/inundation/index.html
◎三重河川国道事務所管内の重要水防箇所
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/river/defense/index.html
◎XRAIN雨量情報
http://www.river/go.jp/x/
◎宮川水系ライブカメラ映像
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/live/river/miya/index.html

令和元年10月27日に宮川ラブリバー公園、たまき
水辺の楽校、宮リバー度会パークの3箇所にて清掃

活動を行いました。 地域住民の方も多数参加し、
宮川の水辺をきれいにしていただきました。御協力
ありがとうございました。

川と海のクリーン
大作戦

勢田川の取り組み状況

河川愛護モニターの
森本さん

平成21年11月時点（ 一色町地先にて） 令和2年1月時点（一色町地先にて）

勢田川の所有者不明船の撤去作業が完了し、国管理区間の
所有者不明船はゼロとなりました。
再係留防止対策として、係留施設やブイ等の撤去も行いました。

令和2年1月17日に三重河川国道事務所にて

河川愛護モニター会議が行われ、宮川出張所
から3名のモニターさんが参加されました。今年

は四河川の合同会議となり、活発な意見交換
が行われました。

係留ブイの引き揚げ作業
令和元年12月

勢田川をきれい
にしていただき、
地域の方々も喜ん
でおります。

厚くお礼申し上げ
ます。

河川愛護モニター
会議

プレゼンター
プレゼンテーションのノート
ﾂﾆ
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